

قادریان ۲۸ ماہانہ رسدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تبارک و تعالیٰ عنہما کے قتل کے نتیجے میں ان کے حلقہ کے مخالفین نے ان کے قتل کے واقعے سے ناساز ہونے کا مطالبہ کیا ہے۔

حضرت امیر المؤمنین مدظلہ العالی کی طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔ الحمد للہ آج تین بجے کی گاڑی سے مجاہد احمدیت مولوی محمد زیدی صاحب مولوی فاضل علی صاحب کے ساتھ قائم پور نیا ہوئے۔ اپنے مجاہد بھائی کو الوداع کہنے کے لئے باوجود بارش کے کافی اصرار پیشین پر موجود تھے۔ جناب مولوی عبدالغنی صاحب نے سارے مجمع سمیت لمبی دعا فرمائی۔ اور گاڑی لغزہ لے کر نکلنے کے درمیان روانہ ہوئی۔ آج خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی بارش ہوئی۔ اور تاحال مطلع ابر آلود ہے۔



Handwritten notes or a small document attached to the main text, containing some numbers and names.

نمبر ۲۶۸ | ۲۹ نومبر ۱۹۲۶ء | ۲۴ محرم الحرام ۱۳۶۵ھ | ۲۵-۱۳۶۵

برطانوی سٹیٹ کی دعوت

برطانوی سٹیٹ کی دعوت کے بارے میں ایک اور روز کا شمار ہے۔ حالانکہ یہ اس میں زیادہ ضرورت تھی انگلستان نے دنیا کے موجودہ حالات سے مجبور ہو کر ہندوستان کو کامل آزادی دینے کا اعلان کر دیا تھا۔ اس وقت چاہئے تھا کہ ہندوستانی معاملات کے خدادندانہ حل و عقد سکینت، مزاج اور صفائی ذہن سے موجودہ اور آئندہ پیدا ہونے والے مسائل کو لیکر تیار اور محبت سے غور کرتے۔ اور ایسی سجاویر سوچتے جن سے ایک طرف تو ہندوستان کی آزاد حکومت کی استقامت کے ذرائع معلوم ہوتے۔ اور دوسری طرف ہندوستانی عوام کو ایسے مواقع حاصل ہوتے۔ کہ وہ نئے حالات کے مطابق اپنی زندگیوں کو ڈھالنے کی کوششوں میں مصروف ہو جاتے۔ مگر ایسے وقت کو کچھ ہوا ہے اس سے یہی معلوم ہوتا ہے کہ ہندوستان کی بدقسمتی نے اسکو نہیں چھوڑا۔ اور نہ نزدیک مستقبل میں اسکی کوئی صورت نظر نہیں آتی۔ بلکہ صورت حال بد سے بدتر ہوتی چلی جاتی ہے۔ ظاہر ہے کہ موجودہ طوفانی فضا میں آزادی کا سفینہ یا تو بالکل غرق ہو جائے گا۔ اور یا پھر شیبے گا یہی تو بڑی مشکل سے اور بھی

کہیں بہت مدت کے بعد جا کر۔ مشکل یہ نہیں ہے کہ برطانیہ سے کیونکر حکومت کا قبضہ حاصل کیا جائے۔ بلکہ بڑی مصیبت یہ ہے کہ قبضہ لینے والے یہ فیصلہ نہیں کر سکتے۔ کہ قبضہ کس طرح لیا جائے۔ ہماری حالت ایسی ہے کہ دعوت تو ایک کرتا رہتا ہے۔ مگر دعوت میں ہر کوئی روٹھ کر ادھر اور کوئی روٹھ کر ادھر دسترخوان سے سونہ پھیر کر بیٹھا ہوا ہے۔ بیچارہ میزبان ایک ایک کی منتیں کر کے تنگ گیا ہے۔ ہم کو سوچنا چاہیے کہ یہ حالت کب تک چلے گی۔ ہمارے منہ تنگ یا تو دعوت ہی خراب ہو جائیگی اور یا پھر میزبان تنگ آکر ہم کو گھر سے نکال کر لے گا۔ بے شک برطانیہ کو حالات زمانے نے مجبور کر دیا ہے۔ کہ وہ ہمیں آزادی کی پیشکش کرے۔ بلکہ ہم یقین ہے۔ کہ خود برطانیہ کی آئندہ بہتری ہی اس بات میں ہے۔ کہ وہ ہندوستان اور دیگر محروم و مقبوضہ ممالک کے بڑھتے ہوئے جذبات آزادی کا خیر مقدم کرتے ہوئے اپنے رشتہ ارتباط کو ان کے ساتھ ہمیشہ کے لئے مضبوط کرے۔ اور جہاں تک گزشتہ رویہ سے مندم ہوتا ہے۔ برطانیہ کی اہمیت کو اچھی طرح محسوس کرنا ہے۔ لیکن خرض بیچنے

کہ برطانیہ ہندوستان سے ایک چال ہی چل رہا ہے۔ اور اس پیشکش سے اس کا مطلب آزادی دینا نہیں بلکہ محض امریکہ اور روس کی آنکھوں میں خاک چھوننا ہے۔ اور یہ دکھانا ہے۔ کہ برطانیہ تو ہندوستان کو آزادی دینے کو تیار ہے۔ مگر ہندوستانی کسی بات پر متفق نہیں ہوتے۔ بلکہ وہ آزادی کے اچھی قابل ہی نہیں۔ اور اسکے ثبوت میں وہ اس طوفان بے تیزی کو پیش کرے۔ جو ان دنوں ہندوستان میں اٹھ رہا ہے۔ تو کیا برطانیہ کو خود ہم اور ہمارے دشمنوں کو یہاں کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں مدد نہیں کرے۔ سوال ہے کہ اگر واقعی برطانیہ کی یہ ایک چال ہے۔ تو ہم اس چال کو سمجھتے ہوئے کیوں اسکی چال کھا رہے ہیں۔ اور اس چیز کی بنیاد ہی کیوں نہیں اکھاڑ دیتے۔ جس پر وہ اپنے فریب کی عمارت تیار کرنا چاہتا ہے۔ جب ہم خود دشمن کے لئے ایسی فضا تیار کرتے ہیں اور اس فضا کو قائم رکھنا چاہتے ہیں۔ جس سے اس کو ہم پر زیادہ سے زیادہ عرصہ تک حکومت و اقتدار رکھنے کا موقع ملتا ہے تو اس میں دشمن کا اخلاقی قصور ہوتا ہو۔ مگر زمانے کے مسلمہ اصولوں کے مطابق تو اس میں سراسر ہمارا قصور ہے۔ انصاف سے دیکھا جائے تو بظاہر انگریز کا اتنا قصور نہیں ہے۔ جتنا خود ہمارے لیڈروں کا ہے۔ انگریزوں نے ساری دنیا کے سامنے ہمیں آزادی کی پیشکش

کے کو اپنی بریت حاصل کرنی ہے۔ ظاہرین نے اسکے منہ ایک امریکہ کا بیان حال ہی میں پڑھا ہوگا۔ مگر جب ہم خود اپنی کمزوری کو محسوس نہیں کرتے۔ اور اپنا علاج نہیں کرتے۔ تو انگریز کو کیا پڑی ہے کہ وہ ہماری منتیں کرے۔ مگر اسکے باوجود انگریز نے پھر ہندوستان کو موقعہ دیا ہے کہ وہ باہم صلح کر لیں چنانچہ برطانوی کینٹ نے لاڈ ویول اور پانچ ہندوستانی لیڈروں کو جو دعوت انگلستان میں آئے۔ کہ وہ نہایت ہی مبارک اقدام ہے۔ اور انگریز کی نیک نیتی کی کھلی دلیل ہے۔ اب اس موقع سے فائدہ اٹھانا یا نہ اٹھانا ہمارے لیڈروں کا کام ہے۔ ہمیں اس خبر سے نہایت تکلیف ہوئی ہے۔ کہ جہاں مسلم لیگ نے دعوت کو قبول کر لیا ہے وہیں ان کا گروں اور سکھوں نے اس کو منظور کر دیا۔ ان کا یہ رویہ ہرگز مستحسن نہیں ہے۔ بعض ضد اور دھمکی سے انہماک نہوانے کی کوشش کرنا کوئی اچھا نتیجہ پیدا نہیں کر سکتا۔ کانگریس کو سوچنا چاہئے کہ مسلم لیگ اور سکھوں کی نسبت ہندوستان میں امن کی نفاذی تمم رکھنے کی زیادہ تر ذمہ داری اسی پر عائد ہوتی ہے۔ کیونکہ وہ اپنے آپ کو تمام ہندوستانیوں کی دھندلہ جماعت ظاہر کرتی ہے اس کا فرض ہے کہ ایسے تمام مواقع کو ہاتھ سے نہ جانے دے جن سے ہندوستان کی تجدید بھی ہو سکتی ہے۔ لیکن اسکی نفاذی تمم ثابت ہے کہ مسلم لیگ اگرچہ ایک اقلیت کی نمائندگی ہے مگر وہ اقلیت ایسا نہیں ہے جس کو محض اقلیت سمجھا جائے۔ اگر کانگریس لیڈروں کے ذہن میں یہ خیال جاگزیں ہو کہ مسلم لیگ کو نظر انداز کر کے کاروان آزادی کو سنبھال

Vertical handwritten notes on the left margin, possibly a commentary or additional information.

تعمیرات افریقہ کی تحریک مخلصین کے اخلاص بھر مکتوبات کا حصہ

کیا آپ تعمیرات افریقہ کا جذبہ چکیں؟

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے حضور مغربی افریقہ کے مہینوں کی طرف سے مختلف مقامات پر دریافتیں کے لئے دارالتبلیغ بنانے یا زمین خریدنے یا بعض مقامات پر سکونوں کی عمارت بنانے کی عمرضد اشت پیش ہوئی۔ تو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس غرض کے لئے اپنی طرف سے ۳۵۰/۱ کا رقم القدر عطیہ عطا فرمانے کا ارشاد فرماتے ہوئے خاک رکو ہدایت فرمائی ہے۔ کہ بعض مقامات پر عمارتوں کا بنانا اور بعض جگہوں کے لئے زمین کا خریدنا نہایت ضروری ہے۔ اس لئے مخلصین جماعت کو اس عہدہ کا ثواب دینے والی تحریک میں شامل کیا جائے۔ خدا کے فضل و کرم سے جب تک اصرار دارالتبلیغ قائم رہے گا۔ اور عہدہ قائم رہے گا۔ اس تحریک میں حصہ لینے والوں کو بھی عہدہ کا ثواب ملتا رہے گا۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی اس ہدایت کے مطابق بعض خاص خاص ان مخلصین کو جو اپنے امام کی ہر آواز پر لبیک کہتے ہیں سعادت سمجھتے ہیں۔ اور جب بھی ان کے کان میں اپنے پاک امام کی آواز آوے۔ وہ لبیک لبیک کہتے ہوئے اپنے مال کو کیا اپنی جان کو بھی قربان کرنا ایک معمولی بات جانتے ہیں۔ تحریک ارسال کی گئی اور پھر اسے عام ہم ہمت بنانے کو دیا گیا۔ تا اس ثواب میں جو کچھ حصہ لینا چاہیے۔ ہے۔ اس پر اکثر احباب کی طرف سے لبیک لبیک کی آواز آئی۔ جزا ہنم اللہ احسن الجزا اور ان میں ایک بڑا حصہ احباب کا ادا بھی کر چکا ہے۔ مگر کچھ ایسے ہیں۔ جن کی طرف سے رقم کا منتظر رہے۔ یعنی ان کا رویہ موصول ہونے والا ہے۔ اور بعض ایسے بھی ہیں۔ جن کی طرف سے ابھی ان کے جو اب باصواب کا منتظر رہے۔ جو کھینکا گیا ہے کہ اکثر احباب تعمیرات افریقہ کے لئے روپیہ ہی ارسال فرماتے ہیں۔ مگر ہے کہ وہ

تحریک جدید دسمبر پندرہ ہفتہ کے متعلق ایک نہایت ضروری اعلان

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پانچویں فروری فوج کے مجاہدوں کو بخش اور سہ ماہی مصروف عمل ہیں۔ کہ دفتر اول کے بارہویں سال یا دفتر دوم کے سال دوم یا تعمیرات افریقہ کا رویہ ہمارے نومبر تک ادا کر لیں۔ کیونکہ یہ اس کی آخری میعاد ہے۔ مگر دور دراز کے بعض جہاتوں کے امیر یا بریڈیٹرز یا سکریٹری تحریک جدید کی طرف سے اطلاع بھی آ رہی ہے کہ بعض احباب نے اپنی کہ اگرچہ یہ کوشش بھی کی کہیں سے قرص نیکر اللہ تعالیٰ کے اس قرص کو پیلے ادا کر دیا جائے۔ مگر کامیاب نہیں ہو سکے۔ اب صورت حال یہ ہے کہ نومبر کی تنخواہ دسمبر میں ملنے پر پیلے ہفتہ میں ادا کر دینگے۔ اور جو رقم پہلے ہفتہ میں ملے گی اسے بھی ادا کر دینگے۔ وہ ہر حال دوسرے دن ارسال ہونے لگیں گے۔ اس لئے ہر مخلصین کو اس سے متنبہ ہو کر ارسال ہو سکتی ہیں۔ جنہوں نے باوجود قرص نہ ملنے کے تنخواہ پر دینے کا کہا ہے۔ ایسے احباب کو رعایت دی جانی مناسب ہے کہ وہ دسمبر پندرہ ہفتہ میں ادا کر لیں۔ دسمبر کے پندرہ ہفتہ میں جس قدر رقم داخل ہوئی۔ وہ ۳۰ نومبر کی میعاد کے اندر سچی جان لکھی۔ اجا جائے وہ پورا کر لیں۔ (دیکھیں مال تحریک جدید)

دل میں از حد تکلیف ہوئی کہ یہ تحریک اس سے پہلے کیوں میری نظر سے نہ گذری۔ پچاس اپنی طرف سے اور پچاس اپنی اہلیہ صاحبہ کی طرف سے حضور کی خدمت میں پیش کرتا ہوں۔ حضور قبول فرماویں۔ اور میرے اور میرے اہل و عیال کے لئے دعا فرماویں۔

۱۸، بشیر احمد صاحب حیات کسموں افریقہ تعمیرات افریقہ کا مطالبہ اس وقت ملا جبکہ حالات ایسے تھے کہ میں لفظ ہر ایک پیسہ بھی دینے کے قابل نہ تھا۔ لیکن اس کے دوسرے ہی دن اللہ تعالیٰ نے اپنے غیبی ہاتھ سے ایسے حالات پیدا کئے۔ یہ روپیہ ارسال بھجور ہے۔ کسموں کے دوسرے دو توں کے نام بھی حضور کی یہ تحریک آرائی۔ تو وہ بھی حصہ لینے کیونکہ کسموں کے سب احباب خدا کی راہ میں قربانیوں کے لئے تیار رہتے ہیں۔ حضور خاک ر اور دوسرے احباب کے لئے دعا فرمایں۔

۱۵، ایم عبد اللہ صاحب کو لمبوسیلون۔ خاک کو فاضل سکریٹری تحریک جدید کی طرف سے تعمیرات افریقہ کے لئے ایک سو روپیہ کی اطلاع ملی ہے۔ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں بندہ بجائے ایک سو روپیہ کی پچیس پونڈ طین کے ۳۵۰ روپیہ ہوتے ہیں۔ حضور انور میں پیش ہیں۔ ۱۶، کیٹن مینر احمد صاحب خالد۔ میرے پر قرص بھی ہے۔ تحریک جدید کا جذبہ بھی قابل ادا ہے۔ مگر یہ اللہ تعالیٰ کا خاص فضل و احسان ہی ہے۔ کہ وہ ثواب کے ایسے بخش لیا ہوتی مواقع عطا فرماتا رہتا ہے۔

جلد ۱۸ نمبر ۲۷۸
 ۱۸، جناب مالک رام صاحب ایم اے کے اندر
 آپ کا شکریہ کہ اپنے اس خاک رکو بھی سلسلہ کی
 ایک خدمت کا موقع عطا فرمایا۔ جزا ہنم اللہ
 احسن الجزا۔ ایک سو روپیہ بڑی مہربانی کر ڈار
 حبیب اللہ دارالامان حاضری کی کوشش کر رہا ہوں
 وھو علی اکل ثقیلہ قد بڑ۔
 ۱۹، ڈاکٹر صوبیدار عبدالکریم صاحب کچھو
 ابھی تک ۲۲ سال سے خاک رکی پیشین کا فیصد
 نہیں ہوا۔ قرص پر میرا گزارہ ہے۔ اللہ تعالیٰ کا
 احسان ہے کہ تعمیرات افریقہ کے لئے بھی ایک
 سے قرص کا انتظام ہو گیا۔ جو ارسال ہے
 ہر شخص احمدی جس کا نام اس خاص ہفتہ میں لکھا
 حضور کا ارشاد ارسال کیا گیا تھا۔ اور اس نے
 ابھی تعمیرات افریقہ کا جذبہ ادا نہیں فرمایا اس
 کے ادا کرنے کا فوری بندوبست اس کے لئے ہے کہ
 افریقہ میں خرید زمین اور عمارت بنانے کا مطالبہ
 ہو رہا ہے۔ اور آپ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا
 پاک نمونہ جو ایک سو پونڈ کے گران قدر عطیہ
 کے ساتھ ہے۔ اپیل کر رہا ہے۔ کہ اس اہمیت کے
 پیش نظر خوری روانگی نہایت ضروری ہے۔
 نیز وہ احباب جن کو یہ تحریک دفتر سے نہیں
 پہنچی۔ وہ اخبار میں پڑھ رہے ہیں اور وہ حضور
 ایدہ اللہ تعالیٰ کی بابرکت تحریک میں شامل ہو کر
 ثواب لینا چاہتے ہیں۔ وہ بھی جہاں تک جلد
 کرے۔ اس لئے کہ میرے اہل و عیال کے لئے
 کوشش ہے۔

موجودہ زمانے کا ادبی عالم

موجودہ زمانے کا ادبی عالم اوتارا اور ویدک لٹریچر

از جناب نامزدین عبداللہ صاحب قادیان

گیت کے علاوہ ویدک لٹریچر کی اور کئی کتب میں اس کوشش ثانی حضرت سید موحی قادیانی کی بابت پیشگوئیاں موجود ہیں۔ بحوث طرالت ہم صحت اور وید سے اس کے بارے میں چند متر درج کر کے اسے ختم کرتے ہیں۔ آپ پر مفصل بحث انشاء اللہ العزیز "ویدوں میں احمد" نامی رسالہ میں کی جائے گی۔ ملاحظہ ہو اٹھارہ دیکھ کا نمبر ۲۰ سوکت ۵۰ نمبر ۲-۱

کت فوہ اقسنام
وہ کون نیا ردول کو
ترہ گریت سرتیہ
حرکت میضہ والا محمد شایان کرگیا انسان
انہیں فوہ اسید مہانم
نہیں کیا اسکی بڑائی
اندریم سور گری تہ
ردھانی جنت بیان کر نوالے لوگ
آنشہ کدو ستودت
پاسکیراگے کب تعریف کرنوالے
ریتیت دولت ریشما
صدقات کے علاوہ راجت سے منور ریشی

کو دپر روہتے ہیں
کون زبرد عالم غور کرتے ہیں سرج بھارکتے
دکھتا ترجمہ وہ کوشا نیا انسان روجوں کو
حرکت دینے والا اگر اللہ تعالیٰ کی حمد ثنا
بیان کرے گا۔ اس بڑے انسان کی روفانی
بڑائی کو بیان کرنے والے (اس کے سچے
مرد) کیا جنت کو نہ پاسکیں گے یعنی
یوں پائیگی۔ صدقات کے طالب اب
بھی آنے والے اس بڑے انسان کی
تعریف کرتے ہوئے اس کے بارے میں
یہ غور کرتے ہیں کہ روحانیت سے منور
زبردست عالم وہ ریشی کون اور کب ہوگا۔
سوالیہ رنگ میں یہ پیشگوئی کر کے بعد میں
اسکی بہت سی صفات بیان کی گئی ہیں۔ جن میں
سے بعض یہ ہیں۔ کتاب مذکور سوکت ۶۷

دونق ہی
وہ استعمال کریگا یقیناً
ستون حصیم
صدقات کو پیش کرنا ہوا
دکھتا ترجمہ وہ ریشی اپنے وقت میں یقیناً
سلوق اور قسم قسم کی تباہی کو استعمال
کرے گا۔ یعنی اسکی ٹوٹاؤں سے قسم قسم کی
تباہیاں آئیں گی۔ اسی سوکت میں لکھا ہے کہ
اس زمانے میں منہل اور تباہیوں سے
لیک یہ تباہی ہوگی۔ کہ اوپر سے آگ
برسیگی۔ یعنی اوپر سے آگ برسا برسا کہبت
سے لوگوں کو تباہ کر دیا جائے گا۔ آگے
دیکھئے سوکت ۶۹ مترہ

اکشتوتی سزیت
نہیں بلل کیا جائیگا نائب ہونا جسکا دے گا
اوم راجم اندرہ
اس رزق وہ منور شا
سہیرم
ہزاروں قسم کا
دکھتا ترجمہ) نہیں بلل کی جا سکتی نیابت
جس کی یعنی کسی کا نائب اور روحانیت میں
ماہر وہ ریشی دنیا کو قسم قسم کا روحانی رزق
عطا فرمائے گا۔ آگے دیکھئے سوکت ۳،
مترہ ۶

یو دواچو
جو وہ عام انسان اپنے کلام سے سخت کلامی کر تیرا
مرد دواچو بڑے سہسرت
گالیال دینے والوں بہت ہزاروں
اشوا جگھان
گندوں کو مارے گا تباہ کرے گا
دکھتا ترجمہ) وہ ریشی کون ہوگا) جو کہ محض
اپنی دعاؤں سے اپنے ہزاروں گندے او
بد زبان دشمنوں کو تباہ کرے گا۔
آگے دیکھئے سوکت ۹۷ مترہ ۳

گدوں او الیہ
قدونا جگہ x اس کا

اندر لیدہ
یقیناً طور پر بنایا گیا ہے
پونسیتم
بہادری دکھانے کا مقام یا ہیڈ کوارٹر
دکھتا ترجمہ) یقیناً طور پر اس مذکورہ بالا
ریشی کا مسکن دیمڈ کو اتر قدونا نامی جگہ ہوگی
آگے دیکھئے سوکت ۱۱۵ مترہ ۷

احمد ہی پتو
۱۱ یقیناً اپنے روحانی باپ کی
پوری سے میدھا رتیسہ
پوری طرح سے اصلی صدقات و تعلیم کو
جگہ جگہ
پڑائے گا۔ (اور کبھی) میں
سورہ او اجنی
سورج جیسا ظاہر ہوا ہوں
دکھتا ترجمہ) یہ یقیناً بات ہے کہ وہ
خاص ریشی جس کی صفات بیان ہو رہی
ہیں، احمدی ہوگا۔ وہ اپنے روحانی
باپ (جس کا وہ نائب ہوگا) کی ہی تعلیم
کولے کر کھڑا ہوگا۔ اور لکھے گا کہ اسی
پاک تعلیم کے باعث میں بھی سورج
جیسا منور اور نورین بن گیا ہوں۔
آگے دیکھئے کا نمبر ۱۳ سوکت ۱۳

ادور پسو
لوگوں کی مدد ریشی میں خود دکھتا تیرا لاؤ
انشویم اشھت
حد والی ندی کے پاس رہے گا
ایا تہ - کر شتہ
سبوت ہو کر یا آکر کرشن
دشمنی سہسری
وہ ہزار یا بہت سے لوگوں کے ساتھ
دکھتا ترجمہ) نیوں کا بہرہ اور انہیں آرام
دینے کے لئے خود دکھتا ٹھلنے والا وہ کرشن
ریشی اپنے بہت سے آدمیوں کے ساتھ
حد والی ندی کے پاس ٹھہرے گا۔ یعنی اس کا
مسکن قدون مقام کسی دریا کے پاس ہوگا
جسے لوگ کسی علاقے کی حد مانتے ہونگے
اسی کا ٹھیں اسی ریشی کی اور بھی بہت سی علاقہ
بیان کی گئی ہیں۔ مثلاً اسکے متبعین دو درواز
کے لوگوں کو جا کر یوں سیراب کرینگے جیسے
دریاؤں کا پانی جا کر دو درواز کے علاقوں
کو سیراب کرتا ہے۔ وہ ریشی بہت سامان

و دولت۔ اپنے متبعین کو دیگا۔ وغیرہ وغیرہ
ہم ان سب صفات کو چھوڑتے ہوئے یہ عرض
کرتے ہیں کہ چند متر درج کرتے ہیں، ان سے
حسب ذیل علامات ثابت ہوتی ہیں
(۱) وہ ریشی کوئی پرانا رکھا رکھیا ہوا نہیں
سے نہیں آئے گا بلکہ وہ ایک نیا انسان
پیدا ہوگا۔
(۲) اسکی آمد کے بارہ میں صدقات کے عالم
لوگ اپنے اپنے پہلے زمانوں میں ہی غور و خوض کرتے
رہے ہونگے اور اس کا ذکر کرتے ہونگے
(۳) اسکے سچے مرید یقیناً طور پر جنم لے رہے
(۴) اسکے زمانے میں بلکہ اسکی دعاؤں سے سل
وق اور قسم قسم کی تباہیاں آئیں گی۔
(۵) اسکے آگے میں تلوار نہیں ہوگی۔ بلکہ
اپنی دعاؤں سے اپنے دشمنوں کو تباہ و برباد
کرے گا۔
(۶) وہ ریشی روحانیت میں ماہر اور زبردست
عالم ہوگا۔
(۷) وہ اپنے متبعین کو قسم قسم کا روحانی رزق
یعنی دینی تعلیم عطا کرے گا۔
(۸) وہ ریشی کسی بڑے ریشی کا نائب ہوگا
یعنی بعض لوگ اسکی نیابت کو باطل کرنے
کی کوشش کریں گے۔ مگر آخر کار اسکی نیابت
قبول ہو کر رہے گی وہ کامیاب کا سگار ہوگا
(۹) اس کا مسکن کدوؤں جگہ ہوگی۔
(۱۰) کدوؤں مقام کسی حد میں ہوتی ندی کے
پاس کوئی ایسا دریا ہوگا جسے لوگ روحانیت
کی حد مانتے ہونگے۔
(۱۱) اس کا نام احمد بھی ہوگا۔
(۱۲) اس کا ایک نام کرشن بھی ہوگا یعنی وہ
اپنا نام احمد ہی تباہے گا اور کرشن ہو
کا بھی دعویٰ کرے گا۔
(۱۳) وہ اپنے متبعین کو بہت آرام
دے گا۔ نیز ہزار آدمی اس پر ایمان لائے
بلکہ بہت سے لوگ ہجرت کر کے اس کے
پاس بھی آکر رہیں گے۔ اگر معمولی کسی نور علی
کی جلنے۔ تو صاف ثابت ہونگے کہ اس
پیشگوئی کے مصداق محض اور محض کرشن ثانی
یعنی حضرت سید موحی قادیانی ہی ہیں۔
(۱۷) آپ کا یہ دعویٰ نہیں
کہ میں پرانا رکھا رکھیا کسی مہمان سے
اتر کر آیا ہوں یا میں پہلے بھی کوئی منور
لیتا رہا ہوں۔ اور اب اس شکل میں ظاہر ہوا ہوں

۱۹۹۵

کہ آپ نے ان دونوں پر باطل خیالوں کی ترمیم کرتے ہوئے صاف کہا کہ میں ان دونوں خیالوں کو بھی باطل یقین کرنا نہیں چاہتا۔

مخالفین نے اسی زمانہ میں پیدا کیا اور اس زمانہ کی تمام اقوام کے لئے وہی بنا کر بھی گیا ہوں۔ وہی کا صاف یہ کہ وہ آسمان سے اتارنے والا ہے کوئی پرانا یا جو لوگوں کے چکر میں گھومتے ہوئے نہیں ہوگا۔ بلکہ ان خیالات کا دشمن بنانا یعنی نئے خیالات کا برسی ہوگا۔

تفسیر پرست لوگوں نے ناحق آپ کو ستایا اور سکا میں دین تب آپ نے اللہ تعالیٰ سے جزیرہ پاک طرح طرح کی بنا بیوں کی خبر دی۔ طاہرین صوفیوں نے اس سال قبل آپ نے اس کی آمد کی خبر دی کہ سیرتی دعا سے آئے گی۔ اور سالہا بجا یہ بھی کہ مجھے اور میرے سچے متبعین اس مرض سے بچائے جائیں گے اور بے ایمان اس وقت صحت نہ فرمایا جبکہ طاہرین کا نام و نشان بھی نہیں تھا۔ بلکہ گورنمنٹ کا خیال تھا کہ ہم نے وہ تداویر سوچی ہوئی ہیں جس سے طاہرین آسہی نہیں سکتی۔ مگر جب وہ طاہرین آئی تو اس نے ہزاروں کو تباہ کیا۔ ایسے ہی آپ نے مسک زبوں اور تباہ کن جنگوں کی خبر دی۔ چنانچہ ۱۹۵۵ء میں اور پھر اس کے بعد بارہا تباہ کن زلزلے آئے۔ جن سے لاکھوں جاں نیاہ ہوئیں۔ اور ان میں اور اب موجودہ وقت میں وہ خطرناک جنگیں ہوئیں جن میں کروڑوں جاں نیاہ ہلاک ہوئیں۔ اور سیکڑوں جزاوں دیا اور شہر سٹی کا ڈھول بھرنے لگا۔ اور اس جنگ میں تو اوپر سے آگ (کیمبر) برسا برسا لاکھوں جاؤں کو تباہ کیا گیا جیسا کہ وید نے کہا تھا۔ ہنر میں اسی لفظ کے علاوہ دوسرا لفظ صحیح ہے۔ اس کے معنی مطلق تباہی ہلاکت اور تپ دق اور دل کے ہیں۔ اور یہ ظاہر ہے کہ علاوہ ان مذکورہ بالا تباہیوں کے اس اور دق کا مرض اس زمانہ میں اس قدر برپا ہوا ہے کہ شاید ہی کوئی خاندان ہوگا کہ جو خود اور اس کے باقی رشتہ دار اس سے بالکل خالی ہوں۔ یہ سوڈی سر طیف کے لوگوں کو کھانا جا رہا ہے۔ اور اس پر سچی ہمت ہے کہ علاج سے یہ بڑھتا بھی نہیں۔ ہنر

جو سر لال ہنر د کی سیری لگا کر ہر من تو ہندوستان کے متعدد ہسپتالوں اور پہاڑوں پر اسے رکھا گیا۔ اور علاج کیا گیا۔ مگر کوئی فائدہ نہ ہوا۔ آخر اسے ولایت میں موٹر سائیکل لے گئے۔ وہاں اس کا علاج کیا۔ مگر فائدہ نہ ہوا۔ آخر اسے جرمنی بھرنے علاج لے گئے۔ وہاں بھی پوری پوری کوشش ڈاکٹروں نے کی۔ مگر سب ناکام۔ آخر وہ معون قانون وہیں فوت ہوئی۔ اس ایک مثال سے آپ اندازہ لگائیں کہ یہ مرض کیسا خطرناک

اور کہاں کہاں پہنچتا ہے۔ لہذا جنگوں کا معیار اور ان میں بیوں کا آگ برمانا اور کر وڑ ہا انسانوں کا ہلاک کرنا۔ نیز زبوں اور ان سوڈی بیماریوں سے جنگ جگہ تباہی کا ہونا اس بات کا زبردست ثبوت ہے۔ کہ اس کوشش ثانی کا دعویٰ ایک اور ایک مل کر دو کی طرح بلکہ اس سے بھی زیادہ یقینی طور پر ہے۔

(۵) آپ کے ہاتھ میں تلوار نہیں تھی۔ حضرت کرشن اول جو سقندر میں آئے وہ جلالی روفار تھے۔ اور یہ حضرت کرشن ثانی جو قادیان میں آئے یہ جمالی اڈنا تھے۔ آپ نے اپنی دعاؤں سے اپنے منہ چھٹ اور گندے دشمنوں کو تباہ کیا۔ آپ نے سابل کے لئے ہر قوم کے سرگردہ لوگوں کو بلا با۔ اور پھر جو جو مقابلے میں آیا وہ آپ کی دعا سے تباہ و برباد ہوا۔ چنانچہ بیڈت لیکھرام۔ چراغ دین جمونی ڈاکٹر ڈوٹی۔ فقیر مرزا وغیرہ بیسیوں آپ کے دشمن آپ کی دعاؤں سے ہی تباہ ہوئے۔ ایک بہادر فوجی جنرل کو تباہ یقین دوسروں کو تباہ کرنے کا اپنی مشین گن پر ہوتا ہے اس سے نہیں بڑھا کر آپ کو اپنی دعاؤں پر یقین تھا چنانچہ اپنے ایک گندے مخالف کو لکھتے ہیں

آذ بیٹی جنتا فلسفت لہما دق ان لہ تحت بالحنی با ابن بھائی یعنی اے دشمن تو نے مجھ سے اپنے غیبت ہاں کی وجہ سے مجھے تکالیف دی ہیں۔ اگر تو ذات کی موت نہ مرے تو میں خدا کی طرف سے ہی تیریں ہوں۔ یہی سچا ہی نہیں ہے۔ آپ نے محمد اللہ صیانتی کے مسلک فرمایا تھا۔ اس کے بعد پہلے وہ خود ذات کی موت مراد اس کے بعد اس کا بیٹا لا دلارہ کر مراد اس کا نام نشان عینہ کیلئے روح زمین سے مراد لگا دیے اور بہت سے واقعات ہیں کہ مخالف آپ کے مقابلے میں آئے اور آپ کی دعاؤں سے تباہ ہوئے۔

(۶) روحانیت میں آپ کا رجہ یہاں تک بڑھا کہ آپ نے اپنے مخالفین کو یہ بھی ایک طریق نبی صحت بنا کر کچھ خطرناک مرعین لے کر اوپر نہیں بلکہ لوہا اپنے نصف مرعینوں کے لئے غم سب مل کر دعا کرو۔ اور باقی اپنے نصف مرعینوں کے لئے میں ایک اور کار پھر

دیکھو کہ کس کی دعا سے اللہ تعالیٰ مرعینوں کو صحت دیتا ہے۔ مخالفین میں سے کسی نے اس مقابلے کی جرأت نہ کی۔ کیونکہ وہ سابل میں ہی آپ کی قبولیت دعا کے نشان دیکھ چکے تھے۔ آپ کی دعا سے قریب الملک از بھڑناک سے خطرناک مرعین تندرست ہوئے۔ یہی تپ دق اور دل جس سے موٹر سائیکل اور جین ٹیک کے ڈاکٹر مل کر بھی ایک عورت کو نہ بچ سکے۔ لالہ ملاو دل کی اس بیماری کو آپ نے اپنی دعا دور فرمایا۔ چنانچہ لالہ صاحب آج بھی زندہ اور صحیح سلامت قادیان میں موجود ہیں۔ اور بیسیوں مثالیں اس قسم کی موجود ہیں جس کو شبہ ہو وہ قادیان آئے اور اپنی آنکھوں سے دیکھ لے حضور نے بہت سے لوگوں کو بخدا بلکہ خدا ماننا دیا۔ حضور کے منظر عالم نے اس کا اس سے بڑھ کر اور کیا ثبوت ہو سکتا ہے کہ آپ کے تمام دو دواؤں کو چیلنج دیا کہ اگر تم کو سیری عداقت میں شبہ ہو تو تم سب مل کر آتے۔ عرض میں سیری نکال کر بھی کتاب مبارک اور تانا انا بھی لوہر لگا سکی دوواں کو مقابلہ میں آئے کی جرأت نہ ہوئی۔ آپ کا صرف ایک خطبہ الہامیہ کے نام سے کتاب چھپی ہوئی ہے اسے دیکھ کر مرعین آپ کے عالم منظر کا ایک حد تک اندازہ لگا سکتا ہے۔ اپنے آریوں، دوسروں اور عیبیوں کے عقاید باطلہ کی اس طرح تردید کی کہ ان سے کوئی جواب نہ پڑا۔ نیز اسلام کی صداقت پر آپ سے کتابیں لکھ کر ہزاروں روپے انعام اہل تردید کرنے والوں کے لئے مقرر کیا۔ مگر کسی بھی مخالف کو مقابلے میں آنے کی جرأت نہ ہوئی۔

(۷) آپ نے اپنے متبعین کو روحانی دولت سے لالہ مال کیا۔ آپ صاف فرماتے ہیں۔ وہ خزانے جو ہزاروں سال سے مدفون تھے

(۸) آپ نے اپنے کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا نائب اور خلیفہ کیا۔ آپ نے صاف فرمایا۔ وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سارا نام اس کا محمد دسر مراد ہی ہے۔ سب ہم نے اس سے پایا شاہد ہے تو تھا۔ وہ جس نے حق دکھایا وہ نقایب ہے

اس زمانہ کے ہندو مسلم دو دواؤں نے آپ کی اس نیابت کو باطل کرنے کے لئے بہت سے جیلے کئے۔ مگر آخر کار آپ کی نیابت قبول ہوئی اور لوگوں انسانوں نے آپ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا جانشین مانا اور مان رہے ہیں۔

آپ کی آمد سے سینکڑوں برس قبل جب رشیوں میں اور انبیوں نے آپ کے حسن وصال کے اطلاع پا کر دیکھا تھا کہ تو ان ہورنگوں کے متبعین نے ان کے گھسے اپنے اپنے ہادی سے نیز میں منسل گفتگو کی۔ چنانچہ یہی وجہ ہے کہ آپ نے آپ کے والدین کے ساتھ ساتھ نیز ہر ماہتا بدہ نے آپ کے متبعین کے ساتھ اپنے مریدوں کو ساتھ میں۔ چنانچہ ایک پورے کتاب ترنگ میں بھی موجود ہے جس کا نام ہی اناکت ہے۔ ایسی آئندہ زمانہ میں ہادی عالم کے خاندان کے بارے میں ہے۔ حضرت (سید الانبیاء) نے جب اس ہادی عالم کی پیشگوئی اپنے متبعین کو فرمائی تو انہوں نے فوراً یہ سوال کیا کہ حضور وہ کس کی اولاد میں سے اور کس خاندان سے ہوگا۔ وغیرہ وغیرہ۔ ماحصل یہ کہ آپ کی آمد سے سینکڑوں برس پہلے آپ کے بارے میں نیک لوگ غور و خوض کرتے تھے۔

(۹) آج روئے زمین پر کوئی انسان نہیں جو حقیقی طور پر کہہ سکے کہ ”میرے حقیقی سرور اور جی ہوں گے“ یا اس نے کوئی حقیقی حقیقت بتا دی ہو جس سے اس کے متبعین کا خیال بافتہ ہونا معلوم ہوگا۔ اس حقیقت کو نشان ثانی نے اپنے سچے متبعین کو بتا دیا۔ اور یہ حقیقت قرار دیا۔ بلکہ ایک شخص نے اللہ تعالیٰ سے وحی پاکر فرمایا کہ میں نے مطلقاً آپ نے اعلان کیا ہے کہ میں نے اپنے سچے متبعین کو بتا دیا ہے۔

آپ نے جب دعویٰ کیا تو بعض

۹) آپ کا مسکن قادیان ہے۔ جسے کدو
 کہا گیا ہے۔ ویدک سنسکرت میں چچ ڈ اور
 ق۔ کت یہ ایک ایک لفظ ہے ہی ادا ہوتے
 ہیں۔ یعنی چچ کو ذ۔ صل۔ ذ اور ج کی جگہ
 استعمال کرتے ہیں۔ ایسے ہی ک کو ق اور ک
 کی جگہ استعمال کرتے ہیں۔ لہذا یہ قہووں اور
 کدووں دونوں ہی طرح پڑھا جاسکتا ہے۔ اب
 رہا قادیان اور قہووں کا فرق۔ سو یہ فرق
 ویسے ہی دو زبانوں کے اختلاف کے لحاظ سے
 ہے۔ جیسے دریائے سندھ کا نام وید میں ہندو
 اور دوسرے عام سنسکرت میں ہندو
 بھی آتا ہے۔ مگر اردو میں سندھ آتا ہے لہذا
 قہووں سے مراد محض قادیان ہے

۱۰) کلکتہ کے پاس دریائے گنگا ہے۔ مگر وہاں
 وہ حد والی ندی نہیں۔ کیونکہ اس کے دونوں طرف
 کلکتہ کی ہی زمین ہے۔ دہلی کے پاس دریائے
 جمنا اور بنارس کے پاس دریائے گنگا اور
 برہماندی اور درگادتی کے پاس دریائے
 کرم ناسا بہتا ہے۔ مگر ان مقامات میں ایک
 دریائے ان میں ہے "حد والی ندی" نہیں کہا
 سکتا۔ کیونکہ ان مقامات کی ہی زمین ان
 دریاؤں کے دونوں طرف موجود ہے۔ مگر قادیان
 کے قریب دریائے بیاس ہے جس کا نام
 ویدوں میں بھی موجود ہے) ضلع گورداسپور اور
 ضلع ہوشیار پور ان دو علاقوں کی یہ ایک
 ایسی مافی ہوتی حد ہے۔ کہ انگریزوں افسروں
 سے لیکر دیہات کے چوہڑوں تک اسے
 حد اور حد والی ندی مانتے اور کہتے ہیں بلکہ
 سچ تو یہ ہے کہ اس دریا کے علاوہ ان دونوں
 علاقوں کی درمیانی حد اور کوئی ہے ہی نہیں۔ لہذا
 وید کی بتائی ہوئی حد والی ندی یہی بیاس ہے۔
 اور اس کے پاس کا قہووں ہی قادیان ہے۔

۱۱) آپ کا نام احمد ہے۔ آپ کے الہاموں
 میں بھی آپ کا نام کئی جگہ احمد آیا ہے۔
 جو رکعت یا احمد۔ بلکہ آپ کا جو یہ
 شعر ہے۔
 میں وہ پانی ہوں جو آیا آسمان سے وقت پر
 میں وہ ہوں نور خدا جسے ہوا دن اشک
 ان کا دوسرا مصرعہ منتر کے اس دوسرے حصے
 کا ہی ترجمہ ہے۔ ایسم۔ سور یہ او اجنی
 یعنی میں سورج جیسا ظاہر ہوا ہوں۔
 یہ سوچنے کی بات ہے۔ کہ آج سے ہزاروں
 برس پہلے رشی نے وید میں یہ پیش گوئی کی۔

کہ "آخری زمانہ کا موعود" ایسا کہے گا۔ حضرت
 صاحب نے وید نہیں پڑھے۔ مگر آپ کا ارشاد
 وید کی پیش گوئی پر اس طرح پورا ہے۔ جیسے
 ایک ناکہ دوسرے مانتے پورا ہوتا ہے۔
 متلاشی حق کے لئے یہ ایک منتر ہی کافی ہے
 (۱۲) آپ کا کرشن ہونے کا بھی دعویٰ ہے۔ آپ
 کا ایک الہام بھی ہے۔ اے کرشن ردرگوپال
 تیری مہا گیتا میں بھی لکھی ہے۔ آپ نے اپنے
 کرشن ہونے کا اعلان بھی فرمایا۔ ہم اوپر
 آپ کی وہ عبارت درج کر آئے ہیں۔ صفحہ
 الٹ کر دیکھ لیں۔

۱۳) آپ پر ہزاروں بلکہ لاکھوں انسان
 ایمان لائے۔ ان میں سے بہت سے ہجرت کر کے
 آپ کے پاس ہی آئے۔ آپ نے ان کے آرام
 کے لئے خود تکلیفیں اٹھائیں۔ اس سے بڑھ کر
 آپ کی مہمردی کا اور کیا ثبوت ہو سکتا ہے۔
 کہ اپنی جدی زمینیں بہت سے ان لوگوں کو
 مفت دیں۔ اور بہت سے لوگوں کو برائے
 نام قیمت پر دیں۔ اور بہت سے لوگوں کو مکانا
 بنا کر دیئے۔ اور بہت سے نادار لوگوں کے
 نان و نفقہ کے بھی آپ ہی کفیل ہوئے۔ آج
 بھی آپ کا جاری کردہ لنگرخانہ اور مہمان خانہ
 قائم ہے۔ جس میں ہر مذہب و ملت کے لوگ
 آکر ٹھہرتے اور آرام حاصل کرتے ہیں۔ آپ
 کی پاک اولاد آج بھی آپ کے متبعین کے
 ساتھ ویسے ہی مہمردی کر رہی ہے۔ جیسے
 حضرت کرشن ثانی خود کر رہے تھے۔

نتیجہ اور ضروری عرض
 اے میرے ہندو دوستو ان چند حوالوں سے
 صاف ثابت ہے۔ کہ اس آخری زمانے کا
 ہادی عالم اوتار جو کرشن ہی کرنا تھا۔ وہ
 حضرت کرشن ثانی ہی ہیں۔ جو کہ قادیان
 میں آئے۔ اور ہم آپ سب کو انہوں نے
 دعوت دی۔ کہ
 میں وہ پانی ہوں جو آیا آسمان سے وقت پر
 میں وہ ہوں نور خدا جسے ہوا دن اشک
 سو اے عزیزو یہ ہماری اور آپ کی خوش قسمتی
 ہے کہ یہ اوتار ہمارے زمانے میں آیا۔ اس لئے
 آپ سب کا یہ فرض ہے۔ کہ ان کے مقام پر
 آپ تشریف لائیں۔ اور ان پر ایمان لاکر
 نجات ابدی کو حاصل کریں۔ اے میرے
 دوستو جس طرح حضرت کرشن اول کے
 وقت میں صرف وہی فرقہ سما اور نجات پاتا

تھا جو کہ آپ کا سچا فرمانبردار تھا۔ اسی طرح
 اب بھی وہی گروہ صادق اور نجات یافتہ اور
 پہلے رشیوں میںوں کا متبع ہوگا۔ جو کہ اس
 کرشن ثانی پر ایمان لاکر اس کی جماعت
 میں داخل ہوگا۔ سو میں پھر کہتا ہوں۔ کہ عمر
 کا کوئی بھر وسہ نہیں۔ اس سہری موقعہ
 کی قدر کرو۔ اور اس پاک اوتار کی جماعت
 میں داخل ہو کر اپنی دین دنیا سنوار لو۔ اسی
 کے بعد بعض ضروری اعتراضوں کا جواب
 دے کر ہم اس مضمون کو ختم کرتے ہیں۔

پہلا اعتراض
 جس اوتار وید کو آپ نے پیش کیا ہے یہ
 اصل اوتار وید نہیں۔ بلکہ اصل اوتار وید
 دوسرا ہے۔ جس کا نام شو پیلادشا ہے۔
 اس میں یہ بیسواں کاندھی موجود نہیں۔ جس
 کے حوالے اس مضمون میں دیئے گئے ہیں۔

جواب
 مذکورہ بالا حوالے شو تک شاخا کے دیئے
 گئے ہیں۔ یہ اصل اوتار وید ہے۔ اور نہ
 ہی دوسرا پیلادشا تھا اصل اوتار وید ہے
 پہلا شو تک رشی کا مرتب کردہ ہے۔ اور
 دوسرا پیلادشا رشی کا مرتب کردہ ہے۔
 یہ دونوں ہی اصل وید نہیں اور اصل وید
 تو آج ملتے ہی نہیں۔ یہ سب سنسکرتی دنیا
 مانتی ہے۔ ٹاں جس اوتار وید کو نہایت
 دیناند صاحب نے اصل اوتار وید کہا ہے۔
 وہ تو یہی ہے جس کے حوالے ہم نے دیئے ہیں
 اور یہ بھی یاد رہے کہ یہ منتر اور مضمون غلط
 نہیں۔ کیونکہ اسکی تصدیق اور وید اور دیگر
 کتب بھی کر رہی ہیں۔

دوسرا اعتراض
 ان متروں میں تو اندر نام آتا ہے۔ اور
 اس لئے مفسرین نے یہ منتر روح اور
 راجا پر لکھائے ہیں۔ یا اندر دیوتا پر۔
 اس سے رشی اور ان کیسے مراد لیا جا
 سکتا ہے۔

جواب
 صریح غلط ہے۔ پہلے منتروں میں تو یہ
 مرتبہ۔ رشی یہ الفاظ موجود ہیں۔ کون
 عقلمند ہے جو ان سے راجا یا روح یا اندر
 دیوتا مراد لے سکے۔ اور نئے وید نے خود
 وہاں بتایا ہے۔ کہ یہاں اندر کے علاوہ اور
 بھی کسی خاص ان کا ذکر ہے۔ ایک ثبوت

تو اوپر کے درج کردہ الفاظ میں۔ دوسرا
 ثبوت دیکھئے سوکت کے منتر
 مہاں اندر پر شیخ
 بڑا ہے اندر اور دوسرا بھی بڑا ہے
 یعنی اندر اور اس کے ساتھ جس دوسرے
 خاص انسان کا ذکر ہوتا چلا آ رہا ہے۔
 وہ بھی کوئی عام انسان نہیں۔ بلکہ بہت
 بڑا انسان ہے۔ اس سے صاف ثابت ہے۔
 کہ اندر کے علاوہ ایک اور بہت بڑے
 رشی انسان کا ذکر ان متروں میں ہو رہا ہے۔

تیسرا اعتراض
 آری سماج کا تو دعویٰ ہے۔ کہ ویدوں میں
 کسی خاص انسان وغیرہ کا نام درج نہیں
 ہوا ہے۔

بالکل غلط ہے۔ ویدوں میں بیسیوں رشیوں
 انہارا۔ کنو۔ کوتم۔ دشوا گمتر۔ وشٹھ
 پر سکون۔ جھگنی۔ کشیپ۔ اگنیہ۔
 شیوا دا شو وغیرہ کے نام آتے ہیں۔ ان
 کے علاوہ ایک کچھ اور اور رنگ وغیرہ کئی
 راجاؤں کے نام بھی ویدوں میں آتے ہیں۔
 کوہ ہالیہ کا نام ویدوں میں موجود ہے۔ دریا
 گنگا۔ جمنہ۔ سندھ۔ بیاس۔ راوی۔ چناب
 جہلم اور دریا کے ساتھ تک کے نام
 رگوید میں موجود ہیں۔ پنجاب اور گروہ علاقہ
 ساتنام ویدوں میں موجود ہے۔ اگر کسی
 آریہ سماج کو اس سے انکار ہو۔ تو وہ مرد
 میدان بنے اور اسکی تردید کرے۔ ہم
 اسے سچا جس روپے افہام دیں گے۔ بس
 جیسے اور بیسیوں رشیوں اور دوسری ایشیا
 کے نام ویدوں میں آئے۔ ویسے ہی
 احمد بھی نام آگیا۔ اس پر اعتراض کیا۔

ضروری اعلان
 جن احمدی گرجا اور اسی کے نام پنجاب یونیورسٹی
 میں رجسٹرڈ نہیں ان کو چاہیے کہ جلد اپنا نام رجسٹر
 کرالیں۔
 شری لٹ جرجا ریشن دا، ہریم۔ ایم۔ ایس۔ سی
 پل۔ ریچ۔ ڈی۔ اور ڈی۔ ایس۔ مس۔
 اور ایم۔ بی۔ ایس۔ سی۔ ای۔ ال۔ ال۔ ال۔ ال۔
 دس سال ہو چکے ہوں۔ اس رجسٹریشن فارم نمبر
 سے پامیٹن سن احمد صاحب ایم۔ ایس۔ سی پیگ
 کارپوریشن لیبارٹریز لاہور سے طلب کریں۔ ۴۵

فیض عام بر گھریں دستیا ہونیوالی
 سو فیصدی ہیفریم فیزین
 بوٹول کے سرکار گھر بیٹھے اس نہایت مفید و
 آسان طریقہ علاج سے واقف ہو کر لوگ سیکڑوں
 اور بچوں کی دواؤں کے خرچ سے بچ جاتے اور بزرگوں
 کو فائدہ پہنچاتے اور خود کماتے ہیں۔ اسکے ذریعہ
 مرد و عورت فوراً بغرض دماغ کا علاج
 معالج بنجاتا ہے اور بخوف و خطر سر میں کمائی
 سے خود علاج کر سکتے ہیں جس سے نہ ڈاکٹر کو کوئی
 اعتراض ہو سکتا ہے نہ حکیم کو کیونکہ یہ اسقدر
 بیضر اور بیخطر اور پھر موثر بھی ہے اور میں غلط
 تشخیص کا کوئی اندیشہ ہی نہیں۔ اس میں جمیع امراض
 نہایت آسان اور علاج ہے۔ فیس کو اس پھر لینے
 محصور لوگ کے لئے اور صوبائی رقم بذریعہ جسٹری اڈ
 کیا جاتا ہے۔ اپنے فرحت کے اوقات میں بزرگوں
 فائدہ پہنچائیے اور عزت و وقار سے کمائیے۔ ہر شخص
 دیانت میں جہاں ڈاکٹر کو حکم نہیں ہوتے بہتر ہے
 معالج ثابت ہوتا ہے۔ اور باسرا یہ معاش کا ذریعہ
 بھی ہے۔ ایچ۔س۔ پیر نمبر ۵۹
 نمازی پور گلبرگہ شریف دکن

حضرت مولوی شیر علی صاحب اور موتی مسمر
 حضرت مولوی شیر علی صاحب ناظر تالیف تصنیف تحریر فرماتے ہیں کہ:-
 مدرسہ الخواتین کی ایک لڑکی کو لگڑوں کی وجہ سے سخت تکلیف تھی۔ چنانچہ وہ پڑھا
 کرنے سے بھی بڑی عاجز آگئی تھی۔ اس نے آپ کا موتی مسمر چند روز استعمال کیا
 جس سے اس کو بہت فائدہ ہوا۔ اب وہ باقاعدہ پڑھتی ہے۔ میں یہ اطلاع آپ
 کو اس لئے دیتا ہوں تاکہ اور لوگ بھی آپ کے اس ترقی کی اس خوبی سے آگاہ ہو کر اس سے فائدہ اٹھائیں
 قیمت فینولہ ڈوڑیہ آٹھ آنے کے بستے میں نو روپے اور بلڈنگ قادیان پنجاب
 محصولی اک علاقہ ۱-۱ بجرو اور اینڈ سنسز اور بلڈنگ قادیان پنجاب

تارک ایفون
 ایک چاندو دوا ایفون کی تباہ کاریاں ظاہر ہیں۔ لوگ اس کو نجی استعمال
 تارک ایفون کہہ کر اپنی زندگی کو اپنے ہاتھوں میں سے لے لیتے ہیں۔ اور اپنی زندگی کی امنگوں کو
 حسرت سے دیکھتے ہیں۔ عرصہ تک ایفون کا استعمال ہر صورت میں برابروں کو ایفون کھا کر اپنے لیے کو برادر کرنے میں
 اس دوا کے استعمال سے ایفون چاندو ہونے کی وجہ سے نہایت توجہ ہے۔ اس دوا سے نہ آنسو بہتا ہے
 نہ ناک بہتی ہے۔ نہ جھانکی آتی ہے۔ نہ پیٹ میں مروٹ ہوتا ہے نہ ہاتھ پیروں میں درد ہوتا ہے۔ یا چوڑے
 میں چھوٹ جاتی ہے قیمت پانچ روپے صر پتھر حکیم مولوی ثابت علی (پنجاب) محمود نگر گھٹ لکھنؤ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اپنے پیسے کی قدر کریں
 اس جھک رتی سامان مشکل سے ملتا ہے پھر اگر اسے ناٹھی
 لوگوں کے سپرد کر کے ضائع کر لیا جائے تو یہ بہت بڑا
 نقصان ہے اپنے پیسے کی قدر کریں اور جب بھی
 ضرورت ہو میکینیکل انڈسٹریز لمیٹڈ قادیان کے ہندی یافتہ
 ماہرین فن کی نگرانی میں اپنی عمارت نیز اسکے
 نقشے اور تخمینے تیار کریں۔
 نیچر میکینیکل انڈسٹریز لمیٹڈ

عرق نور چشم
 ضعف جگر، بڑھی ہوئی تکی، پرانا بخار، پرانی کھانسی
 دائمی قبض، درد کمر، جسم پر غارش، رول کی دھوکن،
 برقان کثرت پیشاب اور جوڑوں کے درد کو دور کرتا
 ہے۔ معدہ کی میٹھا مدگی کو دور کر کے سچ بھوک کو
 پیدا کرتا ہے۔ اور اپنی مقدار کے برابر صاف خون پیدا
 کرتا ہے۔ کڑوی اعضاء کو دور کر کے قوت بخشتا ہے
 عرق نور چشم جو کئی نکل امراض خصوصاً ایام ماہواری
 کی میٹھا مدگی کو دور کر کے قابل اولاد بناتا ہے۔
 باخیر میں کھڑکی لاجواب دوا ہے
 نوٹ: عرق نور چشم کا استعمال صرف بیماروں کیلئے
 مخصوص نہیں۔ بلکہ تندرستوں کو آمدہ بہت سی بیماریوں
 سے بچاتا ہے۔ قیمت فی شیشی یا سیٹ دو روپے
 مادہ حصول ایک۔
 الشہ تھوڑا کھڑ نور چشم اینڈ سنسز
 عرق نور چشم قادیان پنجاب

ایک حقیقت ہے
 کہ امیرین کی میکینکس
 کے تیار شدہ عطراب
 ہر خاص و عام میں مقبول
 ہو چکے ہیں۔ انکی بھینسی
 بھینسی اور دیر پا خوشبو بہت
 جلد انسان کو اپنا گروید بنا لیتی
 ہے۔ اور وہی کلون کے
 چند قطرے انسان کے
 تھکے ہوئے دماغ کیلئے نعمت
 غیر مترقبہ و کم نہیں اور انسان
 انکے استعمال سے اپنے اندر
 انتہائی تازگی اور نشاط
 محسوس کرتا ہے۔ ایسی رن نیومر مٹنی۔
 قادیان

سکلت کیلئے ہم نے نسل و رنر سے بالکل تو کھو لیا ہے۔ جسے می عات داموں پر لیسکی گی ری کمین ٹون
 اخبار کی سہولت سے اپنی اپنی پوکا خانے میں لے کر جہاں ہمارا جملہ مہندسوں اور جی میں اسٹاپ اور رن قادیان

نئی دہلی ۲۷ نومبر ۱۹۳۶ء کو مسلم لیگ کانفرنس نے
 مجوزہ لندن کانفرنس میں شمولیت کے لئے
 برطانوی حکومت کو متفقہ کر لیا ہے۔ چنانچہ
 دہلی سے ہندو مسلم لیگ کے اس فیصلے سے
 ۲۶ کروڑ یا گئے۔ اس سلسلے میں مسز بیات علی
 خان فیاضی غیر حکومت ہند کے آج وائسرائے
 سے ملاقات کی۔ معلوم ہوا ہے کہ مسز محمد علی
 جناح اور مسز بیات علی خان وائسرائے
 کے ہمراہ لندن جائیں گے۔

نئی دہلی ۲۷ نومبر ۱۹۳۶ء کو مسلم لیگ کانفرنس
 نے مسلم لیگ اور کان حکومت کو کہا ہے کہ جب
 تک دست بردار ہو سکیں گے تعلق مسلم لیگ اپنے
 فیصلے کو نہیں بدلتی۔ اس وقت تک ان کا
 عبوری حکومت میں رہنا ناممکن ہے۔ بنگلہ
 دہلی نے کہا کہ اس نازک مرحلہ میں ایسی
 افراد میں سخت نقصان دہ ہیں۔
 ۳۰ نومبر کو ملک معظم سے مشورہ کرنے کی فرمائش
 سے عازم لندن ہو جائیں گے۔ توقع ہے کہ
 آپ تقریباً دو روز ہندوستان سے غیر حاضر
 رہیں گے۔ ان ایام میں حاضر ہی میں گورنر جنرل
 کو قائم مقام وائسرائے مقرر کیا گیا ہے۔ گورنر
 بلدیہی کیم ڈیسمبر کو ساڑھے دس بجے صبح کا مینہ
 کے ایک خاص اجلاس میں اپنے نئے عہدے
 کا حلف اٹھائیں گے۔

لندن ۲۷ نومبر برطانوی وزارت کے

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

۱۵۹۶

ایک سرکاری ترجمان نے ایک برس کانفرنس
 میں اس افراد کی تردید کی ہے کہ وائسرائے
 نے مسلم لیگ اور کان حکومت کو کہا ہے کہ جب
 تک دست بردار ہو سکیں گے تعلق مسلم لیگ اپنے
 فیصلے کو نہیں بدلتی۔ اس وقت تک ان کا
 عبوری حکومت میں رہنا ناممکن ہے۔ بنگلہ
 دہلی نے کہا کہ اس نازک مرحلہ میں ایسی
 افراد میں سخت نقصان دہ ہیں۔
 ۳۰ نومبر کو ملک معظم سے مشورہ کرنے کی فرمائش
 سے عازم لندن ہو جائیں گے۔ توقع ہے کہ
 آپ تقریباً دو روز ہندوستان سے غیر حاضر
 رہیں گے۔ ان ایام میں حاضر ہی میں گورنر جنرل
 کو قائم مقام وائسرائے مقرر کیا گیا ہے۔ گورنر
 بلدیہی کیم ڈیسمبر کو ساڑھے دس بجے صبح کا مینہ
 کے ایک خاص اجلاس میں اپنے نئے عہدے
 کا حلف اٹھائیں گے۔

نئی دہلی ۲۷ نومبر ۱۹۳۶ء کو مسلم لیگ کانفرنس
 نے مسلم لیگ اور کان حکومت کو کہا ہے کہ جب
 تک دست بردار ہو سکیں گے تعلق مسلم لیگ اپنے
 فیصلے کو نہیں بدلتی۔ اس وقت تک ان کا
 عبوری حکومت میں رہنا ناممکن ہے۔ بنگلہ
 دہلی نے کہا کہ اس نازک مرحلہ میں ایسی
 افراد میں سخت نقصان دہ ہیں۔
 ۳۰ نومبر کو ملک معظم سے مشورہ کرنے کی فرمائش
 سے عازم لندن ہو جائیں گے۔ توقع ہے کہ
 آپ تقریباً دو روز ہندوستان سے غیر حاضر
 رہیں گے۔ ان ایام میں حاضر ہی میں گورنر جنرل
 کو قائم مقام وائسرائے مقرر کیا گیا ہے۔ گورنر
 بلدیہی کیم ڈیسمبر کو ساڑھے دس بجے صبح کا مینہ
 کے ایک خاص اجلاس میں اپنے نئے عہدے
 کا حلف اٹھائیں گے۔

تصحیح

۱۔ کلکے پرچہ میں صفحہ ۱۷ پر احمدی نقصان
 زدگان مکتبہ سے سہاروی کے مفاد کے تحت
 جواب از حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ میں
 لکھی گئی ہے نقصان میں فوری ہو گا کے الفاظ چھپ
 گئے ہیں۔ اصل الفاظ نقصان ہی دور نہ ہو گا میں
 احباب تصحیح فرمائیں۔

شباکین شفقانی

یہ دونوں دو میں لیریلے اور دوسرے بناووں کے لئے بہترین روٹانی دو این میں شباکین لیریلے
 کو خوار آوارہ دیتی ہے۔ جگر اور لہال کو صاف کرتی ہے۔ عہدہ کو طاقت دیتی ہے۔ اعصاب کو
 طاقت بخشتی ہے۔ ان کے نینکے نقصان کے بغیر جسم کو لیریلے کے بہ اثرات سے صاف کر دیتی ہے
 شفقانی پرانے اور صحت بخاروں میں شباکین کے ساتھ دیکھئے۔ (ان کو توڑنے میں کامیاب
 ہوتی ہے۔ جو بخار بہت سخت اور توڑنے میں نہیں آتے۔ زمین کے ٹیکوں میں بھی ان کو فائدہ
 نہیں ہوتا۔ شفقانی کو شباکین کے ساتھ دینے سے غذا شفقانی کے فضل سے ٹوٹ جاتی ہے۔ اور اعضا
 کو بھی نقصان نہیں پہنچتا۔ ہر گھر میں ان دونوں کا ہونا بہت سے اخراجات سے بچا لیتا ہے
 قیمت لکھد قرص طار اور چھاس قرص ایک روپیہ چار آنے پر شفقانی دین ۸ روپہ
 عموماً لڑاک۔

ملنے کا پتہ

دواخانہ خدمت خلق قادیان

حضرت مفتی محمد صادق صاحب کی رائے

حضرت مفتی محمد صادق صاحب فرماتے ہیں کہ: دواخانہ خدمت خلق قادیان
 کی لکھنؤ ادویہ مندر اور مرکب کے خریدنے اور تجربہ کرنے کا مجھے موقع ملتا رہے۔ تمام ادویہ کو
 اصلی مفید اور عمدگی سے طیار شدہ اور اچھی قیمت پر پایا گیا۔ دماغ کے اللہ تعالیٰ اس دواخانہ
 حیات کو برکت دے۔ اور خلق خدا کو اس سے بہت فائدہ حاصل ہو
 آمین!

سوکھا کا مریض بچہ تندرست ہو گیا!

میں نے اپنے بچے کے لئے سوکھا ہو جانے پر آپ کو دوائی کے واسطے لکھا تھا جس پر
 آپ نے تریاق الاطفال اور مفید الاطفال دو دوائیوں کو فرمایا۔ بچے کے استعمال
 سے اس بچے کے فضل سے بچہ بالکل تندرست ہو گیا ہے۔ خدا کا بڑا بڑا حمد اللہ
 (میں روڈ کوٹہ بلوچستان۔ تریاق الاطفال جس کا جوڑو سیٹھ موٹی میں اپنا تجربہ لکھی شیشی
 مفید الاطفال تین روپے فی شیشی تیس لکھیر بھی مہیا بلوچستانی قیمت سے ملے گی

طیبہ عجائب گھر جبر طوقادیان!

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مولوی محمد علی صاحب کو بیچدین نزار العام

مولوی محمد علی صاحب کا عقیدہ ہے کہ حضرت میرزا صاحب مجدد دو سید ہیں مگر نبی نہیں۔ اور نہ ان کے
 انکار سے کوئی کافر ہو سکتا ہے۔ اور یہی عقیدہ حضرت میرزا صاحب کا تھا کہ ہم نے ان کو چیلنج کیا
 کہ آپ اپنا عقیدہ ایک چیلنج جلسہ میں حلقاً بیان کر دیں۔ ہم آپ کو کسی جلسہ میں نقد... ہزار انعام میں
 گے۔ اور آپ پر اس حلقہ عقیدہ اور جبر حلف کی کڑی سزا میں خدا تعالیٰ کی طرف سے ایک سال کے
 اندر کوئی بھرتا نہ آسکے جس میں انسانی نافرمانی کا وہ نوبہ نہ آسکے۔ ہزار روپیہ انعام دیا
 جائیگا۔ گروہ سا ہوا سال سے چیلنج ٹالے بھی رہتے ہیں۔ اگر کوئی صاحب ان کو اس پر آمادہ کرے۔ تو ان کو
 اس جلسہ میں نقد پانچ ہزار روپیہ دیا جائیگا۔ اس کے متعلق اگر کسی یا تو دو رسالہ ایک کارڈ لکھنے پر
 رسالہ لکھ جائے گا۔ عبد اللہ اللہ دین سکندر آباد۔ دکن

